

从婆婆和老公的暴力阴影下走出

■时间:2008年1月13日
 ■主持人:伊人
 ■倾诉者:嫣虹,女,32岁,公务员



第一次婚姻失败,我草率地又嫁了人,因为我想有个家。可是他带给我的却是一次又一次的暴力,婆婆作梗,丈夫为难,我受罪,最终一拍两散。

隔阂从婚礼开始

我有过一次失败的婚姻,当媒人把乔楚介绍给我的时候,我几乎是想也没想就同意做他的女朋友了。乔楚的母亲虽然下岗在家,父亲的生意却做得不错,乔楚英俊潇洒,工作又好,从综合因素看,他的条件还算不错。

我们相识不到一个月就决定结婚,在去拜访未来婆婆的前一天我是既激动又兴奋。

乔楚的母亲对我并不是特别热情,我们交流不多,但是对我和乔楚的交往并没有反对。

乔楚的父母住着一套八十年代的老房子,另外又在市中心买了一套一百多平米的商品房。按照常理来说新房肯定会给儿女结婚用,我就礼貌而客气地说我们住旧房子吧,你们老人住新房……没想到他父母果真把那套地势偏远的旧房腾给我们做婚房。

虽然我没有说什么,但乔

楚看出我对这种分配并不满意,他对我的冷漠很有意见,认为我不尊重他的家人。在筹备婚礼的时候,我和乔楚因为意见相左又争执过几次。我想办一个传统而隆重的婚礼。半年前,我在婚礼前晚才得知被欺骗,发出去的请帖全部作废。那段日子,我是在大家的怜悯与嘲笑中生活的。所以我希望这一次婚礼能够挽回曾经的月游。

我们的争论引起乔楚父母的不满,二位老人丢下二十万元后,就表示不再干涉我们的事。后来,我们举行了简单的婚宴,又去周边城市度假,婚就算结完了,看似满足了彼此的需求,其实我们并不舒心,因为不和谐的因子已经开始蔓延。

他的暴力行径与日俱增

乔楚对母亲言听计从。他的存折由母亲保管,他每个月

的薪水全部交给他母亲,他母亲给他的零花钱用完后他就开始花我的钱……有时候正在我家吃饭,他母亲一个电话他就立刻回家,完全不顾及我和我父母的感受……单位分了东西,都是先给他们家,除非他母亲不想要了,才提回我父母家……

所有的这一切我都可以忍让,可是他的暴力倾向也日渐凸现,而且都是为一些鸡毛蒜皮的小事。

有一次,我们住在婆婆家,乔楚去上班,我在家里忙家务,婆婆家的洗衣机我不会用,我请教婆婆怎么操作。婆婆不耐烦地说给你讲了好几遍还是不会,每次不是让我儿子伺候就是让我伺候,脑子这么不灵光……我被训得莫名其妙,顿时很恼火,我回到房间关上门,换了一套衣服说单位有事要回去处理,离开了婆婆家,撂下一堆未做完的家务。

当晚我就迎来了乔楚的训斥和暴力,他说我的行为伤害了他母亲。我的脸被打得火辣辣的痛,乔楚的粗蛮让我开始对这段感情失望。

春暖花开的日子,我和乔楚利用年休假去海南姐姐家玩。我无意中弄丢了乔楚的一件T恤,那是他母亲买给他的,穿了很多年了,领子略破,颜色早已不鲜艳了。乔楚非常生气地把我箱子衣服全部倒在地上,恶狠狠地说,你自己的东西怎么看得这么好,偏偏把我的衣服弄丢了,你是不是有意和我妈过不去……

我们吵了起来,我没说几句话,脸上就挨了拳头,颧骨

处青了。事后,乔楚还警告我不许告诉姐姐,为了息事宁人,我只好戴上硕大的墨镜和乔楚搬去宾馆住。

姐姐很疑惑我们的突然离开,一接到她的电话我就忍不住哭,很快,姐姐和姐夫赶到宾馆,他们和乔楚谈话,讲道理,我们都以为这一次乔楚真的会改变,其实他只是暂时妥协了,他觉得这件事让大家知道了有失他的面子,他将所有的仇恨记在心里,在以后的生活中一一向我报复。

离婚是必然的选择

我怀孕了,乔楚和婆婆都很开心,我欣慰地想新生活要开始了,那些曾经的矛盾也该随着孩子的降临化解了吧。可是,我错了,乔楚根本不考虑我和孩子的困难,他所有的喜乐都围绕着他的母亲。在婆婆家住,他会每天一下班就陪在他妈身旁,谈笑风生;不在婆婆家住,他也会和他妈打一个小时的电话聊天。

我说我在你眼里读不出你对我爱,你不需要娶老婆,和你妈生活在一起就可以了。乔楚说他娶老婆没有别的要求,就是要漂亮,带出去不丢脸,还要能生孩子。

我感到极受侮辱,我就是他的工具。

怀孕十个月,我和乔楚几乎每个星期都会吵架,每个月我都会挨一次他的打,都是为些鸡毛蒜皮的琐事,而且由他妈引起。我上班忙碌,她说女人最好不要总是抛头露面,不需要工作,相夫教子就好;我难得几天休假在家,她又认

为我不工作不挣钱不体贴老公,她儿子太辛苦了……

时间长了,我的忍耐到了尽头,我也学会了在挨打时还手,乔楚的脖子被我抓出了血痕,婆婆看到我们打架就上前来拉偏架,我的脖子被乔楚掐住,胳膊却被婆婆拽着……难道他们忘记了我肚子里还有孩子吗?

我所受的这些苦一直不敢对父母说,我父亲血压高,我只好默默地忍受,每次回家都强作欢颜。

怀孕八个月的时候我和乔楚又大战一场,那天说好去医院看我父亲,婆婆却临时打电话让我们回家陪她吃饭,我说我去不了……乔楚大动肝火,他抢走了我的家门钥匙,说如果我不回家吃饭以后就再也不要进家门。我气极了,从小区跑回家,用踢门来发泄心中的怨气。那时候我真希望孩子能被我踢掉,我对这场婚姻已经没有了任何信心。乔楚闻讯赶来,在楼道里扇了我几个耳光。

生下小孩后在医院的时候我和乔楚也吵过几次,无非就是洗尿布之类的事情,我哭得都快虚脱了,离婚的决心越来越强烈……终于在坐月子的时候,我们又大战一场。

婆婆怪我什么都不做,每天只在家里哄小孩睡觉,她这么大年龄了还要洗尿布,她感到很委屈。我说我刚生完小孩,伤口都没有完全长好,没法干体力活,或者让我回家住,我妈会帮孩子洗尿布的。就因为这句话,婆婆是哭着向乔楚告状的,我快被这个

挑拨离间的婆婆逼疯了,和她顶撞了起来。乔楚一脚踹在我肚子上,我一下倒在地上。这次婆婆吓坏了,她来劝架、说好话,可是,我凭什么一次又一次原谅他们的暴力?我穿着睡衣,光着脚,抱起孩子就往娘家跑,我闯了两个十字路口红灯,忍着伤口的疼痛终于跑回家。

乔楚一路赶来,踢开我家的门,在我父母面前和我抢孩子,他说我可以走,但是要把孩子留下。110来了,乔楚属于私闯民宅,并留了案底。舅舅代表我和乔楚谈离婚的事宜……这一次,乔楚才意识到问题的严重性,他有点胆怯了。

那几天,乔楚一直打电话要和我谈谈,他想挽回这段婚姻,我以身体不适而拒绝。乔楚哭着说他和他母亲并不是刻意刁难我,他父亲常年在外做生意,在经济上对家里有很大帮助,感情上早已转移给了其他女人,他母亲也吃了很多苦,自己的老公被别的女人抢走了,她害怕儿子有了媳妇也离开她……

我说,你母亲本来应该多个女儿和孙女,可是现在她一无所有了,我离婚只为保障自己的生命安全,对于这段草率的婚姻,我想我早就应该放弃了。(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn论坛·标签·爱情

他的眼球上不但能写字还能滚玻璃球



陈祥把玻璃球放到眼球上滚来滚去



陈祥用眼睛夹住笔写字

在湖南省衡山县南岳区有这样一个人,他的名字叫陈祥,他不仅可以把玻璃球、木棍等物体放到眼球上滚来滚去,却不会感到任何的不适,而且他的眼睛可以弹钢琴,还因此获得了两项吉尼斯世界纪录,更神奇的是,他还可以用毛笔在自己的眼球上写字。

用眼睛夹住毛笔写字

陈祥的家位于湖南省衡山县境内的南岳区,那里终日云雾缭绕,使得这个地方显得尤为神秘。从听到眼技奇人的那一刻起,记者就一直不敢相信,世上怎么会有这样的奇人

存在。

传说中的这个奇人是否真的存在呢?带着满腹的疑问与好奇,记者来到衡山,在当地居民的指引下,记者终于找到陈祥的家。

陈祥的家中,墙上贴挂满了毛笔字作品。字写得刚劲有力,难道这些就是他眼睛写的吗?眼前的陈祥,个子不高,穿着很平常,看起来似乎很普通,怎么也没办法将眼前这个人神奇两个字联系起来。而陈祥似乎也看出了记者的疑虑,很快,貌不惊人的他就让记者见识了自己的本领。

眼前的一幕让记者震惊不已,然而陈祥却表示这一切只不过是雕虫小技,更好看的绝技还在后面,可是必须要到一块开阔的地方才能看到真正的绝技。记者在陈祥的带领下来到了南岳衡山,在这里,他将要展示自己的另外一项本领——用眼睛夹住毛笔写字。

然而看到陈祥所拿出来的巨笔,真是把记者吓了一跳,这支毛笔,又长又粗,从笔尖到笔筒,再到笔上的钢钉,都是陈祥自己特制的。难道陈祥要用这支巨笔来完成书法?

陈祥说这支笔重两公斤,笔长1.65米,当蘸上墨以后,它可以达到10公斤左右。原来他真的是要用眼睛夹住这支巨笔写字,陈祥一边准备一边向记者展示着他的道具,这些都是用来做什么的呢?只见陈祥将钢钉安装到笔上,然后慢慢放入眼中,钢钉比陈祥的眼睛还要大,他能成功吗?

匪夷所思的一幕发生了!陈祥居然用眼睛紧紧地夹住了这支巨大的毛笔,难道他的眼睛能承受住这支巨大毛笔的重量吗?就在大家为陈祥担心不已的时候,陈祥已经开始书写,铺在地上的纸板大约两米见方,陈祥要在这上面写下什么呢?很快,陈祥的眼书完成了!这是一个飘逸大气的“龙”字。

眼球近似球形,位于眼眶内,受眼睑保护。眼球包括眼球壁、眼内腔和内容物、神经、血管等组织。眼球壁主要分为外、中、内三层。外层由角膜、巩膜组成。角膜是眼球前部的透明组织,角膜上含有丰富的神经,所以角膜知觉特别敏锐,任何微小刺激或损伤皆能

引起疼痛、流泪和眼睑痉挛等症状。

那么陈祥用眼睛夹住如此巨大、沉重的毛笔来书写,他的眼睛又会是什么感觉呢?

陈祥说,这种特殊的笔,当眼睛夹起以后,平常人的感觉是痛苦无比的,但是他夹起这支笔以后感觉很轻松,就像做眼保健操,在眼睛与笔紧密相连的时候,越紧密越感到舒服无比,所以用不上痛苦两个字。

就在陈祥的“眼书”完成的那一刻,记者也在仔细地观察着陈祥眼睛所发生的微妙变化,不难发现,他夹笔的眼睛出现了发红的迹象,都有些睁不开,并且流了很多眼泪,眼部的红肿究竟又意味着什么呢?

陈祥说,为什么眼睛会通红?现在打个比喻,人们用笔的手指时间长了它就会红,或者长茧子,那眼睛拿起这么沉的笔,所以它也有正常的出现红的现象。

没过多久,陈祥的右眼果然就恢复了刚开始的漆黑透亮。为了进一步验证自己的眼睛拥有常人无法办到的奇特本领,陈祥又开始了另外一项匪夷所思的展示——在眼球上写字。

一分钟不到,陈祥的眼球上便出现了一个清晰的十字。

专家看得目瞪口呆

一幕一幕都是真真切切地发生在记者的眼前,这个时候记者不得不相信自己的眼睛,他怎么能夹着这么沉的笔写字呢?其实以前在电视里也看见过一些表演,比如说用眼皮拖汽车、吊水桶,其实,这些表演和陈祥的表演一样,真正意义上不是眼皮在起作用,而是眼眶的眶骨在起作用,陈祥

无论是写字还是弹钢琴,都是将一种形状类似纽扣的物体安装在笔上将它放入眼中,从而嵌在眼眶上,所以陈祥眼睛能承受这么大的力量并不难理解,让人难以理解的是,眼睛是人体中最为脆弱的器官,对外来的刺激非常敏感,尤其是瞳孔,那要是碰到了可是万箭穿心的感觉,可是,为什么到了陈祥这里,眼睛不仅能容纳异物,还能承受巨大的重量呢?为了彻底揭开陈祥眼睛的秘密,记者立即联系了位于湖南省长沙市的湖南省人民医院,希望这里的专家能够揭开这个谜。

为了彻底揭开陈祥眼睛之谜,记者带陈祥来到湖南省人民医院,眼科段主任听我们说了完整事情,也很感兴趣,为了确认事情的真实性,他要当场验证一下。首先他决定对陈祥眼底进行检查,以确认陈祥的眼睛中是否设置了不为人知的机关。在确认陈祥完全没有作弊的可能性后,陈祥开始了表演。

对于眼前的奇观,专家也是看得目瞪口呆。

医生说,这个用眼睛来弹琴的事情呢,确实是比较新奇,另外他自己,是不是也有一些身体上的疾病,眼睛有一些疾病呢?

那么,究竟是如医生所说,陈祥能拥有这样的奇特本领,是因为他的眼睛本来就患有某种不为人知的疾病呢?还是陈祥本身拥有特异功能呢?事情的真相究竟怎样?这不可思议的一切究竟是怎么发生的呢?通过科学的手段,究竟能不能解开隐藏在陈祥眼睛里的所有秘密呢?眼科检查很快就完成了,然而检查结果却十分出人意料。专家发现,陈

祥的眼睛和普通人其实并没有太多区别,在他的双眼内外部都没有见到异常之处。

记者给他做了一个眼睛的外部检查,发现和正常人是没有什么差异的,那就考虑神经方面,整个神经系统方面是不是有些问题。

段主任建议记者给陈祥做一个三叉神经的检测,因为三叉神经是脑神经主管面部各种感觉的神经,其中就包含视神经。而陈祥所有的表演都是与眼睛有关,是否他的三叉神经出现问题了呢?在段主任的建议下,我们带陈祥来做CT检查以及核磁共振检查室。检查结果很快出来了,陈祥的情况究竟怎样呢?

神经内科高小平介绍说,从神经科医生的角度来看检查这个患者,得出的结论是他的三叉神经的功能基本上还是完整的。

医生的检查还在继续进行着,关于陈祥眼睛的秘密究竟能否被揭开,现在还是个未知数,可就在他和陈祥的对话中,事情变得更加复杂了。陈祥的一番话令医生们感到非常不可思议。他说他在16岁的时候,突然间有一个科学新发现——他发现人的神经是可以通过意念向后移的,一直以来,正是这个原因使得他能够完成常人不能完成的表演。究竟这又是怎么回事呢?

用陈祥的话来说,他自己大脑前面的神经可以往后移动,直到移到大脑后侧,在进行表演时,眼球上的神经因为移到后面,所以不会受到伤害。这也就是他为什么眼睛能感觉到进入眼眶的东西是个球或是其他的什么东西,但不会受到异物伤害的原因。

据央视